

帮扶困难群体又出利好政策

失能老人每月最低补贴60元

本报6月29日讯(记者

李榕 通讯员 柳俊星) 6月29日,记者从德州市民政局了解到,为提高失能老年人福利保障水平,根据全省统一部署,德州市将建立生活长期不能自理、经济困难老年人护理补贴制度,即失能老年人护理补贴制度,自2014年1月1日起,失能老年人每人每月享受不低于60元

的护理补贴标准。

德州市失能老年人护理补贴发放的对象为:具有德州市户籍的,享受城乡低保或散居城市“三无”、农村五保待遇的,生活长期不能自理、能力等级为2-3(《老年人能力评估》的老年人)以及其他生活长期不能自理的智力、精神和肢体重度残疾困难老年人。

失能老年人护理补贴,按

照本人或其监护人申请、村(居)委会审查、乡镇(街道)依据《老年人能力评估》标准评估、县级民政部门审批的程序进行。审批前按不低于20%的比例对申报对象身体状况进行入户抽查,并在村(居)公示。失能老年人护理补贴不计入最低生活保障家庭收入。

按照要求,德州市失能老年人护理补贴标准为每人

每月不低于60元。由县(市、区)民政部门统一发放,可将失能老年人护理补贴与低保金、五保金一并发放,也可单独为失能老年人办理银行卡,通过金融机构按月实行社会化发放。所需资金由省、市、县三级财政共同担负。目前,各县市区民政部门正在进行各项准备工作,资金到位后将及时发放。



考验精细

28日,首届山东省旅游饭店行业服务技能大赛德州选拔赛举行,9家旅游饭店70多名选手参赛。比赛项目包括了中餐摆台、西餐摆台、中式铺床、鸡尾酒调试等,精确到秒和厘米的规则考验了不少选手,打分标准甚至精确到了小数点后两位。

本报记者 马志勇 刘振 摄影报道

山东福德重组环宇阳光

德州太阳能行业再添大鳄

本报6月29日讯(记者 孙婷婷) 29日,山东福德与环宇阳光战略重组仪式举行。据了解,自上世纪90年代以来,中国太阳能光热产业经历了从无到有、从小到大的发展历程,培育了一批优秀品牌。近几年,受经济发展放缓和太阳能行业升级转型的影响,行业内的企业无不积极调整自身业务,适应新的市场环境。重组后,福德形成淄博、德州、四川三大生产基地,产品谱

系将更加完善,战略布局将更加优化,综合实力将更加强大,在新的起点实现新的腾飞。

随着行业竞争日趋激烈,携手合作、共同发展,成为时代的趋势。福德太阳能经过多年的发展,拥有良好的品牌知名度,环宇阳光太阳能具备先进的平板太阳能生产基础与技术,本着优势互补、互利共赢的原则,福德和环宇阳光走到了一起,实施战略重组,发挥各自资源优势。

势,优化产业布局,增强品牌影响力,全面提升市场竞争力。

环宇阳光太阳能是德州嘉诚集团旗下专业从事太阳能热利用科技研发、太阳能热水器产品制造、太阳能热水器销售、太阳能热水工程施工于一体的子公司,拥有世界领先的先进平板生产设备和生产线,以及省内最大的平板生产车间。

而战略重组的另一方山东福德科技有限公司,自2004年

第一台太阳能热水器上市以来,尤其是2009年实行产业升级战略后,销量和综合实力出现跨越式发展,创造了年均销售额增长70%的“福德速度”。“福德在取得成绩的同时,在发展过程中遇到了瓶颈。”福德科技有限公司董事长房富民介绍,产品线急需升级,以满足不同区域市场的需求。“市场需求向平板侧重,福德面临平板压力。”

价格调节基金 最迟半年后征收

本报6月29日讯(记者 王

明婧 通讯员 杨军志) 价
格调节基金自7月1日开始实
施,目前德州市物价部门正会同
有关部门、单位有序开展市级价
格调节基金启动前的各项准备工作。
据悉,价格调节基金最迟半年后开始征收。

目前,德州市95%以上的商品
和服务价格已放开实行市场调节,
由经营者根据市场供求状况自主定
价。长期以来,地方政府实施价格调
控,较多采取临时价格干预等行政
手段,但在市场经济条件下,容易打
乱正常的市场运行规律,不宜常态化
使用。因此,价格调节基金是重要的经济

手段。

从各市情况看,省内只剩德州尚未建立价格调节基金制度。除济南和青岛采取财政拨付方式外,其余地市均采取社会筹集方式。价格调节基金可用于调控价格、稳定市场、补贴低收入群体等,但在德州市经济欠发达的情况下,属于新生事物的基金未免会触动一些现实利益,遇到一些阻力。目前,德州市价格调节基金实施细则正在商讨阶段,暂未确定是按季度还是按半年度征收,但开征时间最晚不会超过半年以后。德州市有关部门也正有序开展前期工作,确保价格调节基金的正常运行。

本报6月29日讯(记者

李榕 通讯员 姚丽敏) 29日,记者
从德州市人社局了解到,2013年度全
市各类人力资源服务机构年检工作已
结束,18家人力资源服务机构被依法注
销,终止其人力资源服务业务。

“被注销的18家人力资源服务机
构中,有的因经营不善倒闭,有的不按
时进行年检,有的不提供各种相关数
据,拒不配合年检。”德州市人社局劳
务输出管理科相关负责人说,被依法注
销的18家人力资源服务机构有的从事劳
务中介,有的从事职业介绍,还有
的从事劳务信息咨询服务。这

些人力资源服务机构一旦出现
问题,将对务工人员形成误导,
给劳动者带来不必要的损失。

其中,18家被依法注销的人
力资源服务机构包括青岛汇鑫成劳
务服务有限公司德州分公司、德州市
鑫源人力资源服务有限公司、德州市
新未来职业咨询服务中心、德州巨嘴鸟
工贸有限公司等,其人力资源服务
业务被终止。10家放心民办人力
资源服务机构包括德州五环人力
资源有限公司、德州德仁人力
资源有限公司、德州市登利喜劳
务派遣有限公司、乐陵市海乐人
力资源有限公司、乐陵市劳务经济
技术总公司等。

18家人力资源 服务机构被注销

开公司办企业 营业场所放宽

本报6月29日讯(记者 孙婷婷 通讯员 王华) 近日,德州市出台《德州市市场主体住所(经营场所)登记管理暂行办法》,此办法有多个方面的亮点。

对于未取得房产证的市场主体,可以提交合法的证明文件。属于自有房产但未取得房屋产权证明的,提交乡镇人民政府(街道办事处)、各类经济开发区(经济产业园区)管委会、社区、村(居)委会等机构出具的场所证明,场所证明包含场所的具体地址和权属主体。同时,允许“一照多址”和“一址多照”。市场主体可以在住所外增设经营场所。经营场所与住所在同一县(市、区)区域内的,市场主体可以选择办理经营场所备案或分支机构登记(农业种植基地、畜牧业养殖基地、生产车间和仓库可不办理登记或备案),办理备案登记的,登记机关在其营业执照上加注经营场所地址,允许“一照多址”。能够有效区分出独立区域的集中办公区可以登记多个市场主体,即“一照多照”。

11家企业 完成股改

本报6月29日讯(记者 刘振 通讯员 张勇) 29日,记者从德州市科技局获悉,目前全市已有6家科技成长型企业完成上市挂牌;11家企业完成股改,10家企业正在进行股改,20家企业已制定股改计划。德州以扩张企业规模、优化融资结构、加快企业上市和提升创新能力为培植重点,扶持科技成长型企业做大做强。

今年,全市科技成长型企业已完成融资31.81亿元,其中,直接融资5.47亿元,占比为17.20%。“引导企业加大项目和研发投入,提高技术研发的深度和广度。”德州市科技局工作人员称,督促企业筛选、储备、申报、对接一批重大项目、好项目,集中解决制约企业项目建设的土地、证照、资金等瓶颈问题,保障重点项目提前建成投产。

14个单位 爱卫先进

本报6月29日讯(记者 王乐伟) 日前,山东省爱国卫生运动委员会办公室发布《关于命名2013年度山东省卫生先进单位的通知》,确定命名济南市大明湖小学等230个单位为2013年度山东省卫生先进单位,德州市14个单位上榜。

根据《山东省卫生先进单位标准(2012年版)》和《山东省卫生先进单位考核命名和监督管理办法(2012年版)》,经各级爱卫办逐级申报、审核和现场检查,省爱卫办抽查,确定命名济南市大明湖小学等230个单位为2013年度山东省卫生先进单位。

据了解,德州市共有14个单位上榜,分别是德州市住房和城乡建设局、中澳集团控股有限公司、齐河县职业中等专业学校、德城区妇幼保健院、齐河县水质净化厂、齐河县焦庙镇中心卫生院、齐河县黄河河务局、齐河县教育局、齐河县华店乡人民政府、齐河经济开发区管理委员会、齐河县祝阿镇人民政府、夏津县第二实验小学、庆云县人民法院、乐陵市公路局。